

礼赞新中国 奋进新时代 灯光盛装点亮国庆夜 成都相继上演丰富活动

04

封面

读四川

封面

2019.10.8
星期二

编辑 张海
版式 刘丹阳
校对 张晓

成都发展

Chengdu Development



临近国庆，成都市春熙路上悬挂起了鲜艳的五星红旗，鲜红的旗帜迎风飘扬，成为一道靓丽风景；国庆期间，天府熊猫塔、锦江公园、环球中心等知名地标披上了迷人的灯光盛装，为市民、游客呈上一场精妙绝伦的视觉盛宴；吃一碗“国庆面”，祝福祖国国泰民安，正逐渐成为市民们欢度国庆的重要仪式……

国庆佳节，普天同庆。这个国庆假期，成都街头巷尾节日气氛浓厚：过“天府芙蓉花节”、逛四川70年成就展……各个街道、乡镇及景区纷纷举办庆祝国庆文化活动。在新中国70华诞之际，成都举行的各种庆祝活动精彩纷呈。



10月1日，人们在漫花庄园内排出“70”字样欢度国庆。

披上灯光盛装 喜迎国庆点亮成都之夜

天府熊猫塔上，穿着红色礼服的熊猫朝着塔顶爬去，款款间又出现了“我爱你中华”几个闪亮大字；锦江河畔，从九眼桥上放眼望去，廊桥夜景美轮美奂，璀璨灯光倒映在水波光影间，锦江水也在这波光交融中一点点蔓延开来。

璀璨灯光秀，共祝祖国好。国庆前夕，为庆祝新中国成立70周年，成都市举行“光耀天府·锦绣蓉城”大型灯光秀表演，“超硬核”的灯光美景，表达着对祖国生日的祝福。

四川大剧院，根据巴蜀传统建筑“窗棂”的特点，绘制出“民风蜀韵”。灯光画面呈现出川西林盘、龙泉山城市森林公园、公园城市的自然美景缓缓流淌。

在人民南路与锦江绿道

轴的交汇处，五彩光束织就了“锦绣蓉城”，独属成都的田园生态风光让人仿如置身自然之中，四栋高大的现代建筑联动形成一幅大尺度的唯美画卷。

“这是成都首次采用先进的3Dmapping技术，播放新中国成立70周年主题宣传画面及展示成都特色灯光秀作品。”成都市城管委景观照明管理处处长张小燕介绍，3Dmapping在圣彼得堡冬宫、阿姆斯特丹水坝广场、里昂灯光节、悉尼歌剧院得到广泛应用。

首次登上成都大型建筑的这项技术，其特点是灯光内容根据建筑特征呈现，画面与建筑的空间关系相匹配，内容完全取材于成都本土文化元素，播放画面为成都独有，属于成都“私人定制”。

打卡70周年成就展 体验美丽宜居公园城市



四川省庆祝中华人民共和国成立70周年成就展成都馆。

国庆长假期间，“四川省庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”也成为了假期里的热门“打卡点”。一幅幅老照片、一个个老物件……全面展示了巴蜀大地翻天覆地的历史巨变。

步入成都馆，映入眼帘的便是大型照片墙，生动展示了九眼桥、宽窄巷子、春熙路、盐市口、天府广场等成都“地标”不同年代的老照片，引发了一波市民的回忆热潮。除此以外，还有黑白电视机、中欧班列等。在成都馆内，市民们既能欣赏到上世纪80年代的老物件，也可以看到最新的高科技产品。

而在美丽宜居公园城市板块，多个科技设备生动展

示了成都绿色发展的成就。通过绿道VR骑行机和划船机，参观者仿佛置身其间，在展览现场就可体验绿道之美。

绿满蓉城，花重锦官。一直以来，成都市通过大规模实施“全域增绿，增绿十条”，截至2018年底，森林覆盖率达1978年的10.2%增加至39.5%。不仅如此，全长达1.69万公里、世界最长的天府绿道正编织成网，川西林盘保护与修复工作也全力推进。

森林、公园、绿地、绿道、河流……通过营建巨大的“公园城市”，成都正构建起全新的城市生产生活图景，形成大城境界高度和谐统一的大美城市形态。

郫都区

村民点赞“战旗方队” 吃“国庆面”祝福祖国

10月1日上午，郫都区唐昌街道战旗村已成为一片火红的海洋，一面面国旗高高悬挂，在村道两旁迎风飘扬，处处洋溢国庆的浓厚氛围。村民们陆续端着凳子来到村广场围坐在一起，等待国庆阅兵式的开始。不少村民还与家人一起，在村里的国旗下、表白祖国相框打卡地拍照留影。

通过电视直播收看阅兵式，让村民们感受到浓浓的自豪感和喜悦感。当看到战旗方队走过的电视画面时，广场上响起了持续热烈的掌声。村民林根春说：“我们战旗村是总书记来过的地方，今天国庆阅兵仪式还有和我们同名的方队，我们倍感自豪。”

当天从温江到战旗村游玩的市民杜建平，看到村广场大屏实时播放的阅兵式，就与朋友一起

停下自行车，在村道旁静静地驻足观看。她说：“这次阅兵展现了祖国强大的国防力量，能够保卫和平，相信祖国的未来越来越好。”

临近阅兵式结束，战旗村广场上，村民们煮起了一碗碗热气腾腾的长寿面。“元宵节吃汤圆，端午节包粽子。祖国生日，我们一起煮长寿面吃，祝愿祖国更加繁荣昌盛。”村民易顺琴说。



战旗村村民观看阅兵仪式。

新都区

花海红旗飘扬 万人快闪歌声嘹亮

日丽风清，百亩百合花海中竖着一面巨大的国旗；园区内，随处可见的红旗随风飘扬，悠扬的歌声回荡在百合花海中。

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌。”10月1日国庆节上午11点，在新都区漫花庄园九曲花海响起了嘹亮的歌声，身着整齐工装、穿着熟悉而亲切的旋律，从花海四面八方聚拢巨幅国旗下，高声唱起《我和我的祖国》。



漫花庄园内游客挥动着手中的五星红旗。

温江区

多场精彩活动 打开庆祝国庆不同方式

为迎接国庆到来，温江区内光华大道、南熏大道等主干道、机关单位等悬挂国旗约4万余面，整齐划一的五星红旗营造出庄严肃穆的节日气氛。很多市民、商家自发地在家门口和店面外挂起国旗，用自己的方式表达对祖国的祝福。

蓝天白云下的“中国红”以及簇拥的鲜花，扮靓了这座健康花园城，整座城市成了红色的海洋，市民们行走在五星红旗迎风飘扬的街道，内心的自豪感油然而生。

9月29日晚，以“奋进新时代·壮丽新征程”为主题的成都市温江区庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会在温江区光华公园举行。

晚会以解放前夕、新中国成立、改革开放及新时代四个历史阶段为时间线索，通过不同时期的经典文艺作品，感染并激励广大干部群众，凝聚团结奋进的磅礴力量。

彭州市

喜迎新中国70华诞 白鹿小镇奏响古典乐音



第七届白鹿·法国古典音乐艺术节。

国庆假期，每当日幕降临，彭州市白鹿镇便成了音乐的海洋。悠扬的钢琴声、抒情的小提琴、舒缓的单簧管、激昂的交响乐汇集，国内外优秀音乐家、歌唱艺术家联袂呈现一台精彩演出，令台下的观众感叹：家门口的视听盛宴，精彩！

9月25日，第七届白鹿·法国古典音乐艺术节璀璨落幕。本届音乐艺术节围绕新中国成立70周年主题，在活动内容上选择了大量红色经典内容。同时，在音乐季氛围营造上增添了大量的中国红作为主元素，通过中外音乐艺术家的精彩演绎，最终呈现出庄重大气、红色浪漫的音乐艺术氛围，唱响致敬新中国成立70周年礼赞。

其间，广州交响乐团为白鹿音乐季带来了精彩演出，演绎了《中国心》《红旗颂》等传统经典曲目，以及《酒神之歌》《哈巴涅拉》等国外经典音乐作品，展现了中外文化艺术交流的浪漫碰撞；欧洲顶级音乐家皮埃尔·瑞切、奥利维亚·查理、多米尼克·威廉库尔、尤瓦尔·戈特利波维奇、米歇尔·勒蒂耶科等，用钢琴、小提琴、中提琴、单簧管演奏了《Sholem-Alekhem》《莫扎特四重奏k478第一乐章》，将观众带入奇妙的欧洲音乐之旅。

记者了解到，从9月25日至10月19日，彭州白鹿音乐小镇还将举办中法·音缘国际论坛、乐动中华·室内乐经典音乐会、音乐主题沙龙、大师讲堂+音乐赏析、走进钢琴艺术特色学校、献礼新中国70周年高雅艺术进社区、红色记忆·主题经典音乐会等一系列高品质音乐艺术活动。

华西都市报·封面新闻记者 罗田怡 杨金祝



下载封面新闻APP
加入青蕉拍客得大奖